



2 жительницы Горловки уже предоставили свои поэтические работы на конкурс создания текста гимна Горловского городского театра кукол.

Как отмечает **директор театра Артем Тон**, оба текста написаны очень талантливо, с любовью к театру и куклам: « *Эти варианты очень хороши, они имеют большие шансы на победу, но хотелось бы получить как можно больше работ. Горловчане – очень талантливые люди, а потому могут написать по истине уникальные тексты. В дальнейшем мы обратимся в одну из музыкальных школ города с просьбой написать музыку к словам. Думаю, авторство гимна – серьезное достижение в жизни, а потому еще раз приглашаем всех желающих принять участие в конкурсе».*

Напомним, в начале прошлой недели Театр объявил конкурс на создание текста гимна. На конкурс принимаются произведения в стихотворной форме, отвечающие тематике театра кукол.

Свои варианты вы можете предоставить до 15 марта по адресу: г. Горловка, проспект Ленина, 19 (помещение театра кукол).

Победителя ждет денежный приз, а все участники будут отмечены поощрительными призами. Справки по телефону: (06242) 4-44-63.

«Горловский Медиа Портал»